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SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 30/05/2017 

 

IV - COMISSÃO GERAL 

PRESIDENTE (Leonardo Monteiro) - Transformação da sessão plenária em 

Comissão Geral para debate da crise da Empresa Brasileira de Correios e 

Telégrafos — ECT. Determinação do rito procedimental da Comissão Geral. 

Composição da Mesa Diretora dos trabalhos. Discurso encaminhado pelo Presidente 

da Casa a respeito da crise da Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos — ECT. 

Usou da palavra durante o debate o Sr. Deputado LEONARDO MONTEIRO 

(PT, MG), autor do requerimento de realização da Comissão Geral. 

Usou da palavra durante o debate o Sr. Deputado NELSON PELLEGRINO 

(PT, BA). 

Usaram da palavra durante o debate os Srs. GUILHERME CAMPOS, 

Presidente da Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos — ECT; IGOR 

VENCESLAU FREITAS, pesquisador do Laboratório de Geografia Política e 

Planejamento Territorial e Ambiental da Universidade de São Paulo — USP; ELIAS 

CESÁRIO DE BRITO JUNIOR, Vice-Presidente da Federação Interestadual dos 

Sindicatos dos Trabalhadores e Trabalhadoras dos Correios — FINDECT; JOSÉ 

RIVALDO DA SILVA, Secretário-Geral da Federação Nacional dos Trabalhadores 

em Empresas de Correios e Telégrafos e Similares — FENTECT; RODOLFO 

MANOEL MARQUES DO AMARAL, Coordenador-Geral da Associação Nacional dos 

Trabalhadores da Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos — ECT; JAILSON 

MÁRIO DOS SANTOS PEREIRA, Presidente da Associação dos Analistas de 

Correios do Brasil; MARCOS CÉSAR ALVES SILVA, membro do Conselho de 

Administração da Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos — ECT. 

Usou da palavra durante o debate o Sr. Deputado ANDRÉ FIGUEIREDO 

(PDT, CE). 
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Usou da palavra durante o debate o Sr. MAX LENO DE ALMEIDA, Supervisor 

Técnico de Brasília do Departamento Intersindical de Estatística e Estudos 

Socioeconômicos — DIEESE. 

Usaram da palavra durante o debate os Srs. Deputados MARIA DO 

ROSÁRIO (PT, RS), LUCIANA SANTOS (PCdoB, PE), JOAQUIM PASSARINHO 

(PSD, PA).  

Usaram da palavra durante o debate, pela ordem, os Srs. Deputados ZÉ 

GERALDO (PT, PA), DÉCIO LIMA (PT, SC), VICENTINHO (PT, SP), PAULO 

MAGALHÃES (PSD, BA), HILDO ROCHA (PMDB, MA).  

 

V - ENCERRAMENTO 


